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[ Bomnpoc | Ja\Her

1 MmeeTcs nE B OpraHusalyy MEHI0? .
A) n1a, 1S BCeX BO3PACTHBIX rpyTin ¥ pekHMOB (hy HKLIMOHMPOBAHHS OpraHN3AIAH
B) na, Ho 6e3 yueTa BO3PACTHBIX Py Ja
B) mer

2 BEIBENISHO JIH IMKIMYHOe MCHIO V1A O3HAKOMJICHHS POJJHTENEH H gerei?
A) na ‘ | ma
B) HeT 1

3 BrIBelIEHO 4 €2KeJHEBHOE MCHIO B ya0GHOM . UIsl O3HAKOMIICHHA POIMTENEH H nereit mecTe?
A) na a
B) Het

4 | B MeHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPbI omon?
A) na, o BCEM JHAM na

B) HeT, HMEIOTCS OBTOPEI B CMEKHBIE THH

5 BEIBELICHO 11 LHKTMIHOE MEHIO JUTs O3HAKOMICHHA pomTeneit u neTen?

A) ma . na
B) et '

6 | CoOTRETCTBYET JIH PErJIaMeHTHPOBAHHOC LMKTMYHBIM MEHIO KOJTHYECTBO MPHeMOB ITHIIH pesKuMy
(hyHKIMOHMPOBAHHUS opraHM3aLun?

A) na it
B) Het

7 EcTh /1M B OpraHK3aliy NPHKa3 O CO3NAHUH 1 nopsaxe paboTsl GpaxepaxHOH KOMHCCHH?
A) na aa
B) et

8 Ot BceX JI NapTHH NPUrOTOBICHHbIX GO CHUMAETCS Hpakepax?
A) na aa
B) HeT

9 BaisBJsAIMChH JiK GaKThl HE I0MyCKa K pea3aLian 6/io]l M MPOXYKTOB IO pe3yabTaTaM paboTsl
GpakepaXkKHOU KOMUCCHM (3a mepuoj HEe MEHES mecsia)?

A) Her HET
b) na

10 | Cosaanbl 4 YCIOBHS [l OpraHu3alii NUTaHUA JeTeH ¢ yUeTOM 0cobeHHOCTEH 310pOBbA
(caxapHblit Auaber, MUILCBLIC annepruau)?
A) na

b) HeT : HeT
11 | [posojwrces ik yGopKa [TOMEILEHHIA 110C/1e KaXk/I0ro npueMa numu?




A) na

[ na

B) et

12

KadecTBEHHO JIM NpoBeeHa yGopKka NOMEIISHHH i pHeMa WL Ha MOMEHT paboTHI

KOMUCCHH?

A) na

na

B) Her

13

O6HapyX€I/IBaJ'II/ICB JIA B TIOMELTeHUAX I TIpAcMa TTHIINA HaCEeKOMBIE, I'PBI3YHbBI H clIeabl UX

KHU3HEIEATEIIbHOCTH?

A) HEeT

HET

b) na

14

Co3/aHBi JTH YCJIOBHS I COOMIOACHHA IEThMHU NpaBIl JIMYHOM TUTHEHBI?

A) na

na

b) Her

15

BrIAB/BSUTHCE JIM 3aMeHdaHus K coOMoIeHHIO AEThMH TIpaBull JIHYH

oif TUrueHsl?

A) HET

HET

E) na

16

BbIsBISUINCE ¥ TIPH CPABHEHHH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHEIM MEHIO (aKThl HCKITIOUECHUS

oTHenbHEIX 6o U3 MeHIO?

A) Het

HET

b) na ;

17

Wmenu 1 (HaKThl BHIAYH JETAM OCTHIBIIEH nAmu?

A) HET

HET

b) na




